

CORRECTION

To the article “Effect of Shock and Vibration Preloading on the Parameters of Tear Dimples and Their Conglomerates,” by P. O. Marushchak, I. V. Konovalenko, and M. G. Chausov, Vol. 51, No. 6, pp. 868–878, November, 2019.

The first author’s name is incorrect. It should read P. O. Maruschak.

In the metadata of the article on SpringerLink the second author’s name is incorrect. It should read I. V. Konovalenko.

In Ref. [2], O. Maruschak should read P. Maruschak.

In Refs. [4], [22], and [23], P. O. Marushchak should read P. O. Maruschak.